RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
IPK:3.1.1,41.1

Sekolah
MTs.Muhammadiyah Lingadan
Mata Pelajaran

SKI
Kelas / Semester
Materi Pokok VIl / Ganjil
Kearifan Nabi Muhammad
SAW Wujud Kedamaian Sub Materi Pokok

Kondisi Masyarakat Arab
Alokasi Waktu Sebelum Islam
2 X 40 Menit (2 JP)

TUJUAN PEMBELAJARAN

e Siswa dapat menjelaskan kondisi kepercayaan masyarakat Arab Mekah sebelum mengenal Islam.
e Siswa dapat menunjukkan perilaku mandiri ,jujur, tanggung jawab dan santun seperti yang
dicontohkan nabi Muhammad SAW dalam membangun umat.

KEGIATAN PEMBELAJARAN

e Melalui messenger facebook guru memberikan salam, dan sekaligus
menyuruh peserta didik untuk berdoa bersama.
o Guru mengecek kehadiran, kesehatan serta kesiapan peserta didik untuk
Pendahuluan mengikuti pembelajaran.
e Guru memotivasi sekaligus menyampaikan tujuan pembelajaran yang
akan dilakukan kepada peserta didik.

e Melalui messenger facebook guru memberi materi dan tugas dalam
bentuk screenshot/foto.

e Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk membaca dan
memahami materi yang diberikan.

e Peserta didik diberikan kesempatan untuk menanyakan hal-hal yang
belum dipahami berkaitan dengan materi Kondisi masyarakat Arab
Mekah sebelum Islam.

o Guru meminta siswa untuk membuat kesimpulan terkait materi kondisi masyarakat
mekah sebelum islam.

Kegiatan Inti

e Guru membuat kesimpulan pembelajaran.
e Guru mengingatkan kembali kepada peserta didik agar menjaga
Penutup kesehatan, dan tetap belajar di rumah agar terhindar dari Covid-19.
/ e Guru mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam.

PENILAIAN

Sikap : Mengucapkan salam dan doa, aktif selama pembelajaran daring dan ketepatan waktu
dalam mengumpulkan tugas

Pengetahuan . Penugasan

Keterampilan : Menuliskan hadis Imam Bukhari tentang menyembah patung.

Lingadan,  Juli 2020
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